## **から** 日本マニュファクチャリングサービス株式会社





平成 23 年 7 月 26 日

各位

会 社 名 日本マニュファクチャリングサービス株式会社

代表者名 代表取締役社長 小野 文明

コード番号 2162

問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 末廣 紀彦

電 話 番 号 03 (5333) 1711 (代表)

株式会社テーケィアール株式の取得による子会社化(経営統合)に関する 株式譲渡契約締結のお知らせ

当社グループは、平成23年6月22日付で株式会社テーケィアールの株式の取得による子会社化(経営統合)に関する基本合意書の締結についてお知らせいたしましたが、平成23年7月26日開催の取締役会において、株式譲渡契約の締結を決議し、契約締結に至りましたのでお知らせいたします。

なお、株式譲渡契約の締結に伴い、6月22日付のお知らせの時点で未定となっておりました取得価額、 今後の見通し等について下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 取得株式数、取得価額および取得前後の所有株式の状況

	0株
(1)異動前の所有株式数	(議決権の数:0個)
	(所有割合:0%)
(2)取 得 株 式 数	515, 243 株
	(議決権の数:515,243 個)
	(取得価額: 1,648 百万円)
(3)異動後の所有株式数	515, 243 株
	(議決権の数:515,243 個)
	(所有割合: 53.01%)

### 2. 取得価額の算定根拠

その公平性・妥当性を期すため、独立した第三者機関が調査した平成23年3月時点の財務諸表を基に、 現時点での時価純資産額等様々な観点から協議を行い算出したものです。

## 3. 日程

取締役会決議・株式譲渡契約締結 平成 23 年 7 月 26 日 株式譲渡予定日 平成 23 年 7 月 28 日



# 



#### 4. 今後の見通し

当該株式取得により、当社グループは株式会社テーケィアールの全株主が所有する発行済株式の 53.01%を保有し、株式会社テーケィアールは当社グループの連結子会社となります。また、株式会社テ ーケィアールの子会社である株式会社東北テーケィアール、株式会社岩手テーケィアール、株式会社茨城 テーケィアール、TKR HOLDINGS LIMITED、TKR MANUFACTURING (MALAYSIA) SDN. BHD.、TKR PRECISION (MALAYSIA) SDN. BHD.、TKR HONG KONG LIMITED、中宝華南電子(東莞)有限公司が孫会社となります。

本経営統合により平成24年3月期において8億円前後の「負ののれん」(特別利益)が発生する見込み となりますが、平成24年3月期の業績に与える影響につきましては、現在精査中でありますので確定次 第速やかに公表させていただきます。

> 以 上

